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Cotes Techniques

Profilés Aluminium disponibles en 4 coloris

21mm

210mm

191mm

7mm5mm

GRIS 2900

MâleFemelle

Profilés de finition

Pose horizontale Pose verticale

Profilés de départ prépercés

3200mm

MâleFemelle

Profilés d’angle 90°

Longueur 3200mm

3200mm
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lame prépercée - trous oblongs
vue de dessus
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Entretien
•	 Dès la fin du chantier : nettoyez vos lames de 

bardage à l’aide d’un chiffon humide afin de 
retirer les poussières de chantier. Si l’ambiance ne 
comporte pas d’éléments agressifs, une fréquence 
semestrielle reste suffisante.

•	 Appareils à haute pression interdits. Pour les 
surfaces régulièrement entretenues, le lavage peut 
s’effectuer à l’éponge + eau et savon doux ; il doit 

Caractéristiques Techniques

MATÉRIAU Composite expansé (PVC recyclé et anas de lin)

HAUTEUR UTILE
(visible lorsque 2 lames sont assemblées) 191mm

DIMENSIONS EN MM (e x l x L) 21 x 219 x 3200mm

GARANTIE Garantie commerciale 10 ans

STOCKAGE Stocker à l’abris de l’humiditré, dans son emballage 
d’origine jsuqu’à la pose

TYPE DE POSE Horizontale ou verticale - Fixation à vis

MASSE SURFACIQUE 7,322Kg/m2

MASSE LINÉAIRE 1,5Kg/ml Selon NF EN 
15534-1 et -5

RÉACTION AU FEU M2 Selon NF P 92-
507

RÉSISTANCE AUX CHOCS (T° AMBIANTE ET T° -18°C) Aucune casse à 5 joules NF EN 15534-1/-5

DILATATION THERMIQUE α = 50 10-6 °C-1 (soit 0,05 mm/m/°C) Exposition 
naturelle

VIEILLISSEMENT CLIMATIQUE ARTIFICIEL delta E : <1,02 à 500h
NF EN 16472 
colorimétrie 
suivant ISO 
18314-1

FDES KG/M² CO2 1,17 E+1 (en attente de validation)

  1 lame 3200mm = 0,61m2 

    surface visible couverte   1m2 de recouvrement = 5,23 mètre linéaire de lames

être complété par un rinçage soigné à l’eau claire 
uniquement et un essuyage avec un chiffon doux et 
absorbant. Pour les zones moyennement encrassées : 
nettoyer avec de l’eau contenant un produit nettoyant 
non abrasif à l’éponge ou avec une brosse douce.

•	 Produits agressifs, (détergents ménagers, lessive, 
produits fortement basiques, acides, tampons abrasifs 
grossiers) interdits.

Respectez toujours les recommandations de pose figurant sur la notice d’installation des produits d’Océwood ®


